

《狼牙山五壮士》影版剧版启动

《北京娱乐信报》消息“红色经典《狼牙山五壮士》影视研讨会”近日在北京市国家图书馆古籍馆文津书院举行,与会代表围绕新版3D电影《狼牙山五壮士》、38集电视连续剧

《狼牙山五壮士》的立项、拍摄情况以及狼牙山五壮士英雄气概、精神内涵进行了交流。

被称为中国第六代电影领军人物的女导演兼任制片人秦燕,同期创作

了新版3D电影与38集电视连续剧《狼牙山五壮士》。作为两部作品的总导演,秦燕介绍38集电视剧《狼牙山五壮士》在2016年12月申报立项成功,新版3D电影《狼牙山

五壮士》在2016年11月开拍秋景,顺利完成了狼牙山的航拍任务。书画艺术家汪国新委员此次担纲《狼牙山五壮士》影视剧的艺术总监,他还在现场题写了片名。

研讨会上,多位专家学者都发表了对狼牙山五壮士英雄气概、精神内涵的看法,中国行为法学会法治中国书画院院长汪国新表示:“在传承中华民族红色文化的基础上,红色

经典《狼牙山五壮士》影视作品,赋予了时代的伟大意义:坚持国家至上、民族至上的原则;坚守正道、追求真理,为民众增强民族的自信心、自豪感树立了榜样。” (杜迈南)

香港影视展开幕 老面孔继续“霸占”华语大片

13日,第21届香港国际影视展在香港会议展览中心开幕,本次影视展为期4天,吸引了30多个国家和地区的约800家公司参展,其中中国内地创下参展历年最大规模,共有超过220家参展商,显示出内地影视产业的迅速发展。

影视展首日,多部华语重磅新片曝光了新动向,这些影片的主演以郭富城、古天乐、张晋、刘青云、张家辉、林家栋这样的香港电影老面孔为主,也多是内地与香港的合拍电影,反映出当今华语片市场的基本面。

合拍片仍是主力

当天,香港国际影视展上曝光了多部华语重磅新片,包括叶伟信、洪金宝执导的犯罪动作片《贪狼》;郑保瑞导演的奇幻新作《西游记之女儿国》;《铁血战士》;《寒战》系列导演陆剑青的新作《八仙之各显神通》;王晶执导,刘德华、甄子丹主演的犯罪动作片《追龙》;由袁和平执导,杨紫琼、张晋主演的动作片《叶问》系列新作《张天志》;由刘国昌导演,刘青云、林家栋、江一燕、古天乐、张晋等主演的犯罪动作片《毒诫》;古天乐、刘青云主演的科幻动作片《明日战记》;张家辉再当导演的警匪动作片新片《低压槽》;《踏血寻梅》导演翁子光执导、郭富城主演的犯罪动作片《全球通缉令》,由邱礼涛执导,蔡卓妍、周柏豪主演的爱情片《原谅他77次》。

此外,还有叶伟信执导的《杀出龙门客栈》、电影版《寻秦记》、马伟豪的新作《蝴蝶公墓》、刘嘉玲的新片《以青春的名义爱你》等。

从以上片单可以看出,内地与香港合拍片依然是华语商业片当之无愧的主力之一,而且续集电影和IP开发也成为这些华语片的重要生产制作方法。从类型来说,体现香港电影特色的犯罪动作片,仍是各家制作的重心,也将是这几年电影市场的主要类型之一。

另一个值得注意的现象是,香港电影依然是观众熟悉的那些老面孔来撑场,令人担心这些影片会不会引起观众的审美疲劳。

古天乐挑战打戏

在亮相的新片中,声势最大的当是在影视展上举行发布会的《贪狼》。该片监制黄柏高、导演叶伟信、动作导演洪金宝携主演古天乐、托尼·贾、吴樾、林家栋、克里斯·柯林斯、蔡洁、卢惠光、陈汉娜集体出席。

现场曝光了《贪狼》的预告片,在片中,古天乐饰演的谈判专家飞到泰国,寻找因吵架赌气出走的16岁女儿,继而得到托尼·贾和吴樾的协助,但途中却遇上贩卖人体器官的黑帮,展开了一场恶战。

此次,古天乐有不少动作戏份,

他表示,拍摄时确实有点难度,其他动作演员打得真的特别好,自己要排练半天才应付到,好在洪金宝把他拍得很能打。洪金宝则透露,知道古天乐不会打,一开始很担心,但他通过学习分解动作,在电影中的表现,与有10年武打背景的演员没有区别。

张家辉再当导演

古天乐不仅是电影演员中的劳模,也是多部电影的幕后老板。当天,他的电影公司天下一电影也带来了新片《低压槽》和《明日战记》。

《低压槽》由天下一电影与内地的嘉映影业共同出品,也是香港影帝张家辉继《孟兰神功》《陀地驱魔人》之后第三部导演作品,他也深度参与了剧本创作。张家辉还将与徐静蕾、何炅共同主演。

张家辉曾表示,自己深受香港电影的影响,之前以演员的身份拍了不少同类型的动作剧情片,这次他以导演的身份来挑战经典的警匪题材,除了圆梦,最重要的是颠覆大众对这类题材电影传统的刻板印象。

《明日战记》是号称投资3亿元的科幻动作片,这一类型的电影由于投资巨大、对特效要求极高,在华语片中非常少见。早在2月,该片就已经在深圳开机,古天乐与刘青云、姜皓文出任主演,万国鹏、胡子彤、吴肇轩也已加盟。古天乐曾表示,“亚洲较少这类科幻片,希望通过这次制作,证明香港都可以做一部大型科幻片。”

(据《北京娱乐信报》)



古天乐

◎ 影视快报



《绑架者》提档

3月13日,徐静蕾执导,黄立行、白百何、明道等主演的电影《绑架者》发布终极海报,并宣布电影正式提档至3月31日。《绑架者》讲述了一个丢失女儿的警察,和惨遭失忆的绑匪,共同找回“生命中的最重要”的故事。

金城武回归爱情片

由陈可辛、许月珍监制,许宏宇执导,金城武、周冬雨、孙艺洲、奚梦瑶等联袂主演的爱情电影《喜欢你》将于4月28日全国公映。3月13日影片曝光“讨厌版”预告,片中身份、生活、个性迥异的金城武与周冬雨,不仅联手演绎一段由美食展开的美味关系,更因互相抵触而催生的莫名好感,使彼此完成一场最另类告白。金城武此番与陈可辛导演是第四次合作,时隔12年再度回归爱情片变身痴情男子。

为你找保姆

1.何女士:54岁,单身,性格好,有耐心,干净,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。

2.张女士:48岁,厨艺好,找一份给单位或家庭做两顿饭的工作。

3.王女士:45岁,家常菜做得好,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。

4.郝女士:55岁,有文化,单身,有爱心,找一份长期住家照顾老人的工作。

5.李女士:48岁,有多年看孩子的经验,本市人,找一份10小时或24小时看小孩的工作。

鑫旺家政保姆服务公司

联系电话:13171052438 15849392619 0471-6683263

地址:呼市呼伦南路金地商城十字路口往南走20米路西

第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会 内蒙古分会场大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年3月25日(星期六)在内蒙古商品交易中心(呼市新城区兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设

200个展位,提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。

联系电话:0471-6928041 6601324

内蒙古人才网: http://www.nmgrc.com

内蒙古现场招聘会云服务平台: http://www.nmgzphcn